

Укрепить массовую работу советов

Приняты за последнее время постановления Обкома и Облисполкома и Октябрьского объединенного пленума Райкома и Райисполкома об оживлении и перестройки организационно-массовой работы советов на основе выводов областной комиссии по чистке по вскрытым ею оппортунистических извращений и крупных недочетов в работе ряда советов Урала (Свердловск, Магнитогорск, Пермь) дают развернутую программу коренной перестройки советов.

Развернутая на основе этого отчетно-довыборная кампания совет в являющаяся, как одной из главных мероприятий выполнения этой программы, должна явиться смыслом работы советов и в отдельности каждого депутата. Она должна освободить советы от чуждых переродившихся людей, поднять роль депутата в борьбе за генеральную линию партии. Смотр советов проводится под углом укрепления советов, как органов диктатуры пролетариата мобилизации масс на выполнение поставленных партией задач.

Это боевое мероприятие несомненно нашло отражение в работе советов нашего района в результате, которого в районе отсеяно из советов 4 человека чуждых пробравшихся в депутаты, 2 разложившихся и 33 не работоспособных. Кроме этого в отдельных советах таких, как Ражевской, Шайтанский, Черемисский, где отчетно-довыборная кампания прошла успешно значительно активизировалась работа секций советов, депутатских групп в колхозах и отдельных депутатов, где вошли в систему советские дни установленные пленумом для советской работы, благодаря чему эти советы вышли в передовую шеренгу по району почти по всем основным хозяйственно-политическим мероприятиям.

Но наряду с этими сдвигами по отдельным советам, в целом по Району массовая работа советов развертывается еще не удовлетворительно.

Это ярко характеризует тот факт, что отчетно-довыборная кампания по нашему району до сего времени еще не закончена и не явилась в полной степени могучим рычагом мобилизации широких колхозных масс на ликвидацию отставания, которое имеет наш район в зернопоставках, картофеле-поставках, финплану и других.

Конкретными виновниками этой задержки являются Останинский и Першинский с/советы. В Останиной вместо трех участков проведен отчет только на одном, причем охватив только 25 проц. избирателей, а в Першиной 40 проц. Работа секций в этих советах совершенно не развернута, советские дни не используются и как результат этого, эти советы позорно отстают почти по всем основным хозяйственно-политическим мероприятиям.

Безусловно, что такое положение с перестройкой массовой работы и особенно с отчетно-довыборной кампанией дальше не терпимо и должно быть исправлено немедленно. В ближайший день — два отчетно-довыборная кампания советов должна быть закончена по каждому совету.

„Советы являются непосредственными организациями самих масс“. (Сталин). Необходимо в самый короткий срок добиться, чтобы не было ни одного сельского совета без крепких секций и депутатских групп, чтобы с/совет умел быстро разоблачать и ликвидировать кулацкие маневры, чтобы сами сельсоветы не имели в своем составе и аппарате чужаков, оппортунистов и примиренцев.

Год — величия
четвертый

Пролетарии всех стран,
соединяйтесь!

БОЛЬШЕВИК

Орган Ражевского Райкома ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета.

№ 123

18 ноября
1933 года

Адрес редакции:
Ржев завод Урал, область
Здание райисполкома

Вот почему Шайтанский сельсовет является передовым советом в районе

Шайтанский сельсовет и его руководители по боевому восприняли боевые указания Областной комиссии по чистке, Обкома, Облисполкома, Райкома и Райисполкома о перестройке и оживлении массовой работы советов.

Проведившую отчетно-выборную кампанию советов Шайтанцы успешно закончили отчетно-довыборными собраниями, охватили 85 процентов избирателей, после чего значительно активизировалась работа секций депутатских групп и отдельных депутатов.

Депутатская группа при колхозе „Красный маяк“ руководимая депутатом колхозником Лепяхиным Ст. А., в результате широкого развертывания массовой работы с колхозниками, обеспечила успешное выполнение почти всех основных хозяйственно-политических мероприятий по колхозу.

Зернопоставки по колхозу выполнены на 100 проц. Картофеле-поставки на 100 проц. Мясо и молоко-налог на 100 проц. Фин-план четвертого квартала на 98 проц.

Такие группы и так, как работает эта группа, Шайтанский

сельсовет имеет во всех своих колхозах.

Систематически осуществляя руководство этими группами, регулярно используя установленные советские дни, совет обеспечил успешное выполнение всех основных хозяйственно-политических мероприятий и в целом по совету являясь на сегодня передовым советом района.

Вот яркий пример, как надо развертывать массовую работу совета, которым необходимо овладеть каждому совету района.

Отчетно-довыборная кампания советов в Останиной срывается

Останинский сельсовет почти по всем основным ответственным хозяйственно-политическим мероприятиям позорно отстает.

План зернопоставок по совету выполнен только на 78 проц., натуралата 45 проц., картофеле-поставки 27,4 проц. и фин-план четвертого квартала на 43 проц.

Одной из главных и основных причин такого положения по Останиной является крайне плохая массовая работа совета и руководство ею со стороны парт-ячейки.

Отчетно-довыборная кампания советов, которая должна была явиться могучим рычагом мобилизации колхозных масс на ликвидацию отставания в Останиной почти сорвана.

Совет и его депутаты до сего времени перед избирателями не отчитались тогда, как намеченный срок окончания Райисполкомом отчетно-выборной кампании истек еще 28-го октября. Останинский сельсовет вместо 3-х провел только одно отчетно-выборное собрание и причем на нем охватил всего лишь 25 процентов избирателей. Работа секций совершенно не развернута. Установленные советские дни не используются.

Вот, почему так плохо в Останинском сельсовете с выполняем почти всех основных хозяйственно-политических мероприятий. Вот в чем кроются причины безобразной работы совета, чего никак не могут и не хотят по-

нять Останинские руководители, в частности пред. сельсовета Мокроносов и секретарь парт-ячейки Маратханов.

Несомненно, что дальше такое положение с массовой работой Останинского сельсовета не терпимо и должно быть исправлено в ближайшие же дни.

По боевому развернуть и закончить в ближайшие дни отчетно-довыборную кампанию совета. Активизировать работу депутатов через секции и депутатские группы — вот, что может выправить такое прорывное состояние выполнения хозяйственно-политических мероприятий по Останинскому сельсовету. И это должны немедленно обеспечить Останинские руководители.

П. Ежов.

С фронта соц-животноводства

Результаты не подготовленности к зимовке

СТФ колхоза „Ленина“ (Фирсова) с поголовьем 44 головы к зимовке не подготовлена. Зима ее застала в расплах. Корма ферма обеспечена меньше, чем на половину. Если грубых кормов нужно иметь 618 центн., а имеется 190 центн.

Плохо дело с грубыми кормами, но еще хуже с концентрированными. Корнеплодов надо иметь 600 центн., имеется 14 центн., зерновых отходов требуется 320 центн., имеется 60 центн. и те не пригодны к употреблению. Пред. колхоза Варухин пользуясь слабостью зав. фермой Фирсовой сумел передать 50 центн. отходов не годных к употреблению.

Зима только наступает, а на ферме уже пало 18 шт.

поросят 2 х, 3 х месяцев. Падая поросят есть результат не подготовленности фермы к зимовке.

Такую плохую подготовку фермы к зимовке не чем иным, как безответственностью пред. колхоза Вирухина он же секретарь парт-ячейки зав. фермой Фирсовой, пред. сельсовета Русина объяснить нельзя. В плохой подготовке виноваты они.

Безответственность ухажовке привела к тому, что потеряли 7 штук поросят. Руководители вместо принятия мер, скрывали от райколхозживфермы безобразия, которые имеет ферма, что падая нет ни кто не потерялся и т. д.

Обязательства по мясопоставкам ферма выполнила на 44 проц. Вместо 37,20 центн. слано 16,60 центн.

Недавно райколхозживферма послала своего уполномоченного Мокроносова, но последний вида все эти безобразия никаких мер к бездельникам из колхоза „Ленина“ не принял, пошел по линии наименьшего сопротивления.

РайЗО и райколхозживферма должны быстро устранять безобразия на СТФ колхоза „Ленина“ и добиться обеспечения фермы кормами, теплым помещением, а конкретных виновников плохой подготовки фермы к зимовке привлечь к ответственности.

По десять часов без корма стоят свиньи

Выпад снега руководителем „Красного труда“ (Каменка) застал в расплах. 15 ноября свиньи в количестве 167 голов на ферме протояли целый день голодом. Передача кормов производилась формально и когда вывал снег, то на ферме кормов не оказалось.

Зав. МТФ Костылев вместо принятия решительных мер к обеспечению фермы кормами бездействует. Одед vareжка пимы и показывает себе — ему не холодно.

В результате отсутствия кормов и плохого ухода с первых дней зимы получилась падеж. За первую декаду ноября пало 8 голов. Пред. колхоза Дорохин

совершенно работой фермы ее подготовка к зимовке не интересуется, что можно подтвердить тем, что он 4 месяца на ферме не бывал.

Костылев и Дорохин совершенно не понимают политического значения подготовки скота к зимовке, не понимают того, что хорошее продуктивное животноводство — это замечательная жизнь колхозника и хорошо поставленное животноводство дает промышленность — рабочим мясо.

Партячейка и сельсовет в этом бездельникам должны принять меры и быстро исправить положение на ферме обеспечить ее кормами и теплым помещением. Р.

Советско-американские переговоры

Прибытие тов. Литвинова в Нью-Йорк

НЬЮ-ИОРК, 7 ноября (ТАСС). Государственный департамент (министерство иностранных дел) оказал народному комиссару по иностранным делам тов. Литвинову прием какой обычно оказывается прибывающим министрам иностранных дел. Заведующий протокольной частью государственного департамента Джеймс Дэнн выехал на катере встречать тов. Литвинова, прибывшего на пароходе „Беренгария“, и приветствовал его на борту парохода.

Около сотни представителей печати и фотографов также прибыли на „Беренгария“ на специальном катере. Многочисленные снимки сделаны в момент разговора между т.

Литвиновым и представителем государственного департамента Дэном. Приветствия представителей печати имели исключительно дружественный характер. Тов. Литвинов сказал несколько приветственных слов, которые были по радио переданы по всей стране. Народного комиссара приветствовала также делегация русско-американской торговой палаты.

Тов. Литвинов, покинув „Беренгария“, переехал на катере в г. Джерси (штат Нью-Джерси), откуда в 11 ч. 30 мин. утра (по американскому времени) отправился поездом в Вашингтон. На вокзале его приветствовала группа служащих Амтерга.

Переговоры тов. Литвинова с Хэллом

ВАШИНГТОН, 9 ноября (ТАСС). Беседа народного комиссара по иностранным делам тов. Литвинова с государственным секретарем Хэллом

закончилась в 13 часов. По имеющимся сведениям, происходившие сегодня утром переговоры в общем протекали гладко.

Беседа т. Литвинова с Рузвельтом

ВАШИНГТОН, 13 ноября (ТАСС). Двенадцатого тов. Литвинов прибыл в „Белый дом“ для беседы с Рузвельтом. Беседа продолжалась два часа. По словам сопровождавшего

Литвинова Буллита (специальный помощник министерства индустрии) переговоры „как обычно, развиваются успешно, попрежнему протекают нормально“.

Позицию СССР поколебать не удастся

НЬЮ-ИОРК, 13 ноября (ТАСС). „Геральд Трибюн“ сообщает: „Есть указания, что Рузвельт настаивает на детальной договоренности по всем основным вопросам еще до возобновления дипломатических отношений“.

„Нью-Йорк Таймс“ сообщает, что затяжка переговоров объясняется решением американского правительства „потребовать от советского правительства дать существенные заверения по более крупным спорным вопросам еще до признания“. Полагают, пишет газета, что не является серьезным препятствием по пути к признанию. Этот ход переговоров удивил Литвинова, который, как указывают, полагал, что спорные вопросы будут обсуждены после признания. Тем не менее в официальных кругах ожидают, что результатом переговоров будет признание.

„Балтимор Сан“ сообщает: „Переговоры расширены за пределы вопросов, непосредственно относящихся к признанию, и охватили все вопросы, включая вопросы долгов, кредитов, частных пре-

тензий и контрпретензий. Расширение объема переговоров вызвало отсрочку объявления о признании“.

Если все эти отчеты представляют собой серьезные взгляды ответственных чиновников, то, как полагают в хорошо информированных кругах, может создаться серьезное положение.

Сторонники нормальных отношений между САСШ и СССР удивляются и задают себе вопрос: разбирается ли государственный департамент в твердости позиции советского правительства, которое не склонно обсуждать такие вопросы, как вопросы долгов и контрпретензий до установления нормальных дипломатических отношений. В этих кругах опасаются, что некоторые чиновники делают вид, будто не знают, что разные правительства уже раньше пытались поколебать позицию советского правительства в этом вопросе и что все эти попытки неизбежно провалились. Эти чиновники скоро убедятся, что позиция советского правительства не изменилась, наоборот, лишь укрепилась.

Кампания против признания СССР

ВАШИНГТОН, 13 ноября (ТАСС). Тринадцатого возобновилась открытая агитация против признания СССР, прекратившаяся было с прибытием в САСШ Литвинова. Помещенная в „Геральд Трибюн“ статья Кэстля (помощник министра иностранных дел при Гувере) снова отодвигает по-

зицию Юза. Республиканский сенатор Гартфильд (Западная Вирджиния) высказывается в печати против признания, ссылаясь на то, что СССР стремится к свержению американского правительства и к уничтожению религии. Командир американского легиона Гейс так же вновь выступил против признания.

Тов. Литвинов у Рузвельта

ВАШИНГТОН, 7 ноября (ТАСС). Тов. Литвинов прибыл в Вашингтон в 15 час. 45 мин. (по американскому времени). На вокзале его встречали государственный секретарь (министр иностранных дел) Хэлл, заместитель министра иностранных дел Филиппе и секретарь президента Рузвельта Мак-Интайр. С вокзала тов. Литвинов на автомобиле направился в помещение заведующего советским информационным бюро т. Сквирского. На вокзале собрались также многочисленные представители печати.

Тов. Литвинов выехал на автомобиле в „Белый дом“ (резиденция президента) в сопровождении заведующего протокольной частью государственного департамента (министерство иностранных дел) Дэнна и военного адъютанта Рузвельта полковника Уестоуа.

Посещение „Белого дома“ т. Литвиновым продолжалось 15 минут.

Несмотря на дождь, большая толпа собралась перед помещением, где остановился т. Литвинов, ожидая его выезда в „Белый дом“ и возвращения оттуда.

И положению на дальнем востоке.

Японские самолеты нарушают советскую границу

ВЛАДИВОСТОК, 3 ноября (Роста). 3 ноября к юго-западу от Владивостока над селениями, находящимися на советской территории, на западном берегу Амурского залива, Славянка, Барабаш, Мраморное и Овчинниково имели место полеты японских военных самолетов, углубившихся на советскую территорию на 25—30 км. В числе этих военных самолетов, грубо нару-

шивших советскую границу было замечено 8 разведчиков и 1 бомбандировщик.

Отдельные случаи перелетов советской границы японскими самолетами наблюдались и раньше, однако действия японских самолетов 3 ноября по количеству самолетов, участвовавших в перелетах и по радиусу полетов не имеют прецедента.

Сообщение ТАСС

Шестого ноября полномочный представитель Союза ССР в Токио тов. Юренев по поручению советского правительства вручил японскому министру иностранных дел господину Хирога следующую ноту протеста:

„3 ноября к юго-западу от Владивостока, на западном берегу Амурского залива, в районе Славянска—Барабаш имели место полеты японских военных самолетов, перелетавших через различные пункты на советскую территорию с радиусом углубления до 25—30 километров. Общее число военных японских самолетов, совершивших 3 ноября полеты над советской территорией, составило 9, в том числе 8 разведчиков и один бомбовоз.“

Я уполномочен правительством Советского Союза заявить решительный протест против этого грубого и беспрецедентного по своему характеру и масштабу нарушения советских границ и настаивать на недопущении подобных действий в дальнейшем, на срочном расследовании и привлечении к ответственности виновных за указанные перелеты. Я выражаю твердую уверенность, что японское правительство не преминет предпринять реальные шаги для удовлетворения этого заявления.

Примите, господин министр и пр. Юренев.

Провокационные „трюки“ (Сообщение ТАСС)

Японская и манчжурская пресса печатает, как крупную сенсацию, сообщения агентства „Симбун Ренго“ и „Демпо Цусин“, что в селе Петровском близ Благовещенска, якобы, в начале октября „убито Красной армией 200 манчжурских граждан за невзнос хлебного налога“. Нелепость этой провокационной выдумки явствует уже из того, что ни в селе Петровском, ни в других селах в районе Благовещенска „манчжурские граждане“ вообще не проживают сотнями, или даже десятками, а только случайными единицами. ТАСС уполномочен заявить, что „сенсационные“ сообщения агентства „Симбун Ренго“ и „Демпо Цусин“ являются от начала до конца клеветническим вымыслом их авторов.

Примите, господин министр и пр. Юренев.

Опровержение ТАСС

Распространяемое лондонским отделением агентства Юнайтед Пресс сообщение из Москвы, а также сообщение агентства Демпо Цусин, ссылающегося на какие-то „неофициальные советские“ источники, о том, что „3 ноября

6 из 9 японских самолетов были сбиты советскими частями на манчжурской границе“ и что „два японских военных судна пущены ко дну в территориальных советских водах близ Камчатки“, целиком вымышлены и явно провокационны.

Заготовлено на 500 миллионов пудов хлеба больше, чем в прошлом году

Как сообщает 11 ноября „Правда“ к 6-му ноября план зернопоставок по СССР был выполнен на 94,9 проц. В прошлом году накануне Октябрьской годовщины было выполнено только 67,8 проц. плана. Годовой план поступления зерновых культур всеми секторами выполнен 89 проц.—против 65,5 проц. в прошлом году.

Только окончательной победой колхозного строя в деревне, а так же укреплением социалистического земледелия можно объяснить то, что в начале ноября уже заготовлено на 500 миллионов пудов хлеба больше, чем в прошлом году на то же число.

Годовой план хлебосдачи на Урале по состоянию на 10 ноября выполнен по колхозному и единоличному секторам на 100 проц, тем более позорно не допустимое отставание совхозов Урала выполнивших план хлебосдачи на 6-е ноября только 63,3 проц.

Это позорное отставание совхозов Урала должны ликвидировать в ближайшее время.

Уралроста. 3

Извещения

19 ноября в 24 часа состоится 66-летняя радио-передача месячику коня. Организуйте слушание у репродукторов. Должны быть: Секретари яч. ВКП(б) и ВЛКСМ, председатели колхозов, бригадир, звонка, а также организуйте актив колхозников ударников.

Ответственность за организацию слушания возлагается на секретарей ячеек ВКП(б).

Райком.

Ответственный редактор В. П. Карташев.

Утеряны документы

— Справка о правах пользования правами гражданской семьи, выданная Калининским военкоматом, личная книжка выданная Райисполкомом завод Реж, на имя Мельниковой Анны Степановны.

— Военный билет выданный Реж военным столом на имя Голени духина Степана Петровича.

Считать недействительными

Утеряна лошадь бобылица, много карей. 9 лет. На правой передней лопатке имеется тавро буква „Г“. Знающих о месте пребывания просьба сообщить по адресу: Выездной „Озерная“ (Ленинский район), Ченчугову Яв. Александровичу.

19 ноября в/г. в 12 часов для по улице Ревтиной № 17 будут производиться торги В ПРОДАЖЕ: 1. Дом 5-ти етвенный 1000 руб. 2. Лошадь 3 лет и др. Суд председатель Потаскуев.